

ERRATA

Edital 033/2022 - PID: Projeto Ensino e Pesquisa (voluntários)

**Onde se lê:**

1.1 O(A) Chefe do Órgão Acadêmico Responsável do(a) Diretoria Centro Pedagógico, Prof(a). Marcos Elias Sala, faz saber que, no período de 20/04/2022 a 29/04/2022, de 08:00:00 às 17:00:00 horas, o(a) endereço eletrônico pidcpufmg@gmail.com receberá as inscrições de candidatos para o exame de seleção do Programa Programa Imersão Docente - 48 horas para atuar nas disciplinas/atividades com carga horária máxima de 12 horas semanais, para voluntários, conforme tabela:

Disciplinas/Atividades	Valor da bolsa	Vagas para Voluntários
Projeto Ensino e Pesquisa - Educação Física	-----	2

**4.2 DAS INSCRIÇÕES**

a) As inscrições serão efetuadas do dia 20/04/2022 até as 17h do dia 29/04/2022, por meio do envio da documentação completa, no formato .pdf, para o endereço eletrônico **pidcpufmg@gmail.com** e envio de resposta ao formulário disponível em <https://bit.ly/selecaoPID>

b) O assunto do e-mail deve conter o número do edital (033/2022).

c) Os documentos no formato .pdf, anexos ao e-mail, devem ser nomeados da seguinte maneira:

Seu Nome Completo CPF e RG

Seu Nome Completo Matrícula

Seu Nome Completo Histórico

d) O Centro Pedagógico não se responsabiliza por inscrições indeferidas, por qualquer problema com o serviço de e-mail, por e-mails postados após o fim do horário de recebimento da inscrição, por e-mails postados com informações e/ou documentação incompletas ou diferentes das solicitadas pelo edital.

**Leia-se:**

1.1 O(A) Chefe do Órgão Acadêmico Responsável do(a) Diretoria Centro Pedagógico, Prof(a). Marcos Elias Sala, faz saber que, no período de 20/04/2022 a 03/05/2022, de 08:00:00 às 17:00:00 horas, o(a) endereço eletrônico pidcpufmg@gmail.com receberá as inscrições de candidatos para o exame de seleção do Programa Programa Imersão Docente - 48 horas para atuar nas disciplinas/atividades com carga horária máxima de 12 horas semanais, como voluntários, conforme tabela abaixo:

Disciplinas/Atividades	Valor da bolsa	Vagas para Voluntários
Projeto Ensino e Pesquisa - Educação Física	-----	2

## 4.2 DAS INSCRIÇÕES

- a) As inscrições serão efetuadas do dia 20/04/2022 até as 17h do dia 03/05/2022, por meio do envio da documentação completa, no formato .pdf, para o endereço eletrônico **pidcpufmg@gmail.com** e envio de resposta ao formulário disponível em <https://bit.ly/selecaoPID>
- b) O assunto do e-mail deve conter o número do edital (033/2022).
- c) Os documentos no formato .pdf, anexos ao e-mail, devem ser nomeados da seguinte maneira:  
Seu Nome Completo CPF e RG  
Seu Nome Completo Matrícula  
Seu Nome Completo Histórico
- d) O Centro Pedagógico não se responsabiliza por inscrições indeferidas, por qualquer problema com o serviço de e-mail, por e-mails postados após o fim do horário de recebimento da inscrição, por e-mails postados com informações e/ou documentação incompletas ou diferentes das solicitadas pelo edital.

Belo Horizonte, 29 de abril de 2022.